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2^8 == 256
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TAK!
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Jest tyle bobrów, ile razy powtarza się ta sama liczba, będąca ich ilością. 
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Kartka w formacie A4 jest  połową kartki  w formacie A3,  a w formacie A5 – jest  połową kartki  w 
formacie A4. Kartka w formacie Letter ma wymiary: 21.59 na 27.94, a w formacie A4 ma wymiary 21 
na 29.7, a zatem A4 ma większą powierzchnię niż Letter. 
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Brakująca liczba to współrzędna y okręgu najbardziej na prawo. 
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Tą regułą jest wymazanie istniejących połączeń i dorysowanie brakujących połączeń. 
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Kolejnymi liczbami binarnymi są:
11 1100
12 1101
13 1110 1111 10000
14 10001
15 10010
16 10011
17 10100
18 10101
19 10110
20 10111 11000
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W pierwszym od lewej bloku wiemy że monety 1, 2 i 3 mają taką samą wagę, a więc moneta 4 jest 
fałszywa. W drugim bloku – monety 1 i 3 mają taką samą wagę, a moneta 2 ma inną, a więc jest 
fałszywa. W blokach trzecim i czwartym znajdą się monety 1 i 3, gdyż mają różne wagi. W trzecim 
bloku monety 1 i 2 mają taką samą wagę, więc moneta 3 jest fałszywa, a zatem w bloku czwartym 
moneta 1 jest fałszywa. 
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Kod Morse’a budujemy od liter najczęściej występujących – w naszym przypadku są to litery R i M i 
nadajemy im kody złożone z pojedynczych znaków, R otrzymuje kropkę, a M – kreskę. Dalej 
przydzielamy kody dwuznakowe pozostałym trzem literom. 
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Wprowadzamy nawiasy dla zaznaczenia kolejności działań. W kolejnych krokach otrzymujemy 
wyrażenia:
504 12 / 1 1 + 2 2 – + /
(504/12) 1 1 + 2 2 – + /
(504/12) (1 + 1) 2 2 – + /
(504/12) (1 + 1) (2 – 2) + /
(504/12) ((1 + 1) + (2 – 2)) /
(504/12) / ((1 + 1) + (2 – 2))
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Z każdym z okręgów C i F jest połączonych 6 innych okręgów, a zatem w tych okręgach muszą się 
znaleźć cyfry końcowe, czyli 1 i 8. Jeśli w C umieścimy 1 to 2 musi być w H i jeśli w F umieścimy 8, to 
w A musi być 7. Pozostałe cyfry jest już łatwo umieścić zgodnie z warunkami zadania. 


